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Лргасххттз рішень в технічних, економічних, соціальних системах різного рівна складності

Передумови для навчання
і Програмування. Бази даних Іноземна мова. \іодеіюеання систем /  Знання в галузі 
моделювання систем аналізу, навички з програмування розробки баз даних, англійської мови

Зміст навчальної дисциплінн 
Тема 1. Загальні аспекти, види тв особливості моделювання прийнхття рішень 
Тема 2. Моделі тв методи пришиття рішень в умовах багатохритерійності.
Тема 3. Прийняття рішень методом аналітичної ісрархії та його модифікаціями
Тема 4. Прийняття рішень за умов нечіткої інформації, невизначеності та ризиків
Тема 5. Сучасні спеціалізовані програмні продукти для вирішення завдань прішнггтя рішень
Тема б. Застосування методів прийняття рішень в технічних та економічних системах.
Сторінка курсу на платформі Лекційні презентацій ні довідкові матеріали, лабораторні 
Moodle (персональна навчальна завдання робоча програма навчальної дисципліни, критерії 
система) \оціюовання hap:: pnzhneu edu ua courze меч php 'id  =2425

Рекомендовані джерела
Основні джерела Катренко А В Теорія прийняття рішень: підручник А В Катренко. В 

р. Пасічник В. П Пасько -  К : Видавнича група BHV. 2009. -  44S е Прийняття 
у правлінських рішень на підприсмстеі теорія та практика Моногр /  Р  М  Лепа. В \£  
Тимохин Н.ІН України Ін-m економіки пром-сті — "Юго-Восток ЛТД". 2004 — 262 с ;

Система оцінювання результатів навчання
Система оцінювання сформованих компетентностей у  здобуеачів враховує види занять 

які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні практичні заняття а 
також самостійф роботу Оцінювання сформованих компетентностей здійснюється за 
накопительною 100-бальною системою Відповідно до Тимчасового положення ".Про 
порядок оцінювання результатів навчання студентів за накопичувальною бально
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рейтинговою системою" ХНЕУ ім С Кузнеця
Пояснення мінімальної та максимально і  кііько с ті бане, що присвоюється здобувачам прц 

засвоєнні дисципліни, окремо за поточну дцільність та за результатами підсумкового 
контролю детально наведені робочій програмі навчальної дисципліни та в технологічній 
карті дисципліни пар5://рп: Ипеи всій иа соиг:е у іемр к р ?іеіх 2425
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Політнкн навчальної д и с ц и п л і н и

Політика дотримання академічної доброчесності грунту ється на засадах наведених в 
Кодексі академічної доброчесності Харківського національного економічного університету 
імені Семена Кузнеця hnpz: ммм- hneu edu иа мр-content vploadz 201911 Kodekz- 
akademichnoyi-dobrocheznozti p<$

Політика щодо пропусків занять базу ється на Положенні про моніторинг та самооцінку 
якості результатів навчання студентів у  Харківському, національно.^у економічному 
університеті імені Семена Кузнеця hap;: ммм-.hneu edu иа мр- 
content uploadz 2019 04 Polozhenr^a-\lonitoryng-ta-:amootzinka p d f
та Положенні про облік та моніторинг результатів навчання студентів з використанням 
програмного забезпечення корпоративноїінформаційної системи управління ХНЕУ їм С. 
Кузнеця hnp::/.\vM'M- hneu edu иа мр-content upload; 201911 Polozhemya-pro-oblik-ta- 
monitoryng-rezultath-na\chan^.a-ztudenth' p d f  

Політика щодо виконання завдань пізніше встановленого терміну також спирається на 
вимоги Кодексу професійної етики та організаційної культури працівників і студентів 
Харківського національного економічного університету їм  С. Кузнеця 
httpz:/.M-MM hneu edu иа мр-content upioadz 2018 10 Kodekz-profezxynoyi-ecyky p d f

Дет альна інформація шодо компетентностей, результатів навчання, методі* 
навчання, форм оцінювання, самост ійної робот и наведено у  Робочій програмі навчальної 
дисципліни
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